11Iro

Ams: [eopruit
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2010 20:00:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2010 20:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131282/answer/131283




YBaxaemnid ['eopruii! BeposiTHee Bcero, y Bac umeeTcs BocnajieHue NpuaaTka AU4Ka - STUOUOUMUT.
OOpaTUThCS K YPOJIOTY BCe Ke Hafo - BHIOMHUATH Y3M MOIIOHKY, TOCEB 9SKYJATa Ha Gopy,
ananu3sl Ha 3IITIIT u T.0. TOTbKO MOTOM MOXKHO Ha3HAYMUTh TO JIeYeHue, KoTopoe OymeT

3¢ eKTUBHEIM. YIayuu.



